



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/11-01/5
URBROJ: 2103/01-01-11-1
Bjelovar, 16. veljače 2011.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 50. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/09 i 11/09) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2010. GODINE**

Sukladno članku 50. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/09 i 11/09) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom i statutom, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj - prosinac 2010. godine Gradonačelnik je donio 202 opća i pojedinačna akta. Donesena je 101 odluka, 3 pravilnika, 34 zaključka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 8 rješenja. Sklopljen je 41 različit ugovor, 8 ugovora o djelu, 6 ugovora o najmu, 1 sporazum.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara radi usklađivanja normativnih akata Grada sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i brojnim izmjenama zakona koje je Hrvatski sabor donio iz područja kojima se uređuje samoupravni djelokrug jedinica lokalne samouprave.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik kao izvršno tijelo odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicima i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća), na kojima se zauzimaju stajališta, te dodjeljuju zaduženja.

PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Predškolski odgoj

Uz redoviti program sufinanciranja smještaja djece u gradski vrtić te 3 privatna vrtića provode se i dodatni programi od kojih je najznačajniji program pred škole ili male škole, koja se provodi u vrtiću, I. i III. osnovnoj školi te PŠ Prgomelje (400.000,00 kn). Od 1. rujna 2010. povećan je broj djece smještenih u Dječji vrtić Ciciban za 10 djece te za isti broj u Dječjem vrtiću Pinokio. Ukupno je u dječje vrtiće u Bjelovaru smješteno 925 djece.

Osnovno školstvo

Pored redovnog financiranja materijalnih rashoda za pokriće decentraliziranih funkcija u 5 osnovnih škola, provodi se kontinuirano ulaganje i investicijsko održavanje školskih objekata. Radovi su počeli za vrijeme proljetnih praznika, a nastavljeni tijekom ljetnih praznika i ukupno iznose 1.680.000,00 kn. Posebno je za istaknuti da je od 1. rujna 2010. godine počela jednosmjenska nastava u 2. osnovnoj školi. Rekonstrukcijom bivše ugostiteljske škole stvoreni su uvjeti za rad razredne nastave i petih razreda a investicija koja je završena još u prvoj polovici 2010. godine iznosila je ukupno 5.458.000,00 kn. Sufinancirani su i dodatni programi kao što je program produženog boravka u I.OŠ, program HNOS-a, sufinanciranje školskih kuhinja, školskih natjecanja, video nadzor, osposobljavanje nastavnika i drugi programi (ukupno 1.150.000,00 kn).

Srednje i visoko školstvo

U programu razvoja srednjeg i visokog školstva u tijeku je priprema gradilišta za izgradnju Učeničkog doma, a potpisan je i Sporazum o potpori izgradnje između Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, Bjelovarsko-bilogorske županije i Grada Bjelovara kao suinvestitora. Krajem godine provedeno je produženje Potvrde glavnog projekta, a očekuje se raspisivanje natječaja za početak izgradnje.

Izvanredni ekonomski studij poduzetništva iz Rijeke upisalo je od jeseni 2010. godine 70 studenata u 4. godinu diplomskog studija po novom bolonjskom programu, dok redovni Ekonomski studij iz Zagreba nije upisivao nove polaznike. Na Visokoj tehničkoj školi u Bjelovaru pored studija mehatronike upisana je druga generacija izvanrednog studija sestrinstva.

Uz sufinanciranje materijalnih izdataka redovnog rada navedenih studija u otplati je i kredit za provedenu rekonstrukciju zgrade Visoke tehničke škole (ukupno u prošloj godini 6.050.000,00 kn).

Razvojne planove visokog školstva i znanosti prate i programi stipendiranja i kreditiranja studenata s područja Grada Bjelovara na preddiplomskim, diplomskim te poslijediplomskim studijima. Grad Bjelovar je preuzeo otplatu studentskog kredita za 3 studentice koje su zadovoljile uvjete iz Pravilnika o pravima i obvezama korisnika povlaštenih studentskih kredita, odnosno završile su studij na vrijeme, diplomirale u roku dvanaest mjeseci nakon zadnjeg semestra s prosjekom ocjena 4,00 ili višim i zaposlene su na području Grada Bjelovara.

Dječje odmaralište

Dječje odmaralište u Novom Vinodolskom koriste djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola za program škole u prirodi i ljetovanje, športske udruge za pripreme, a ljetuju i udruge invalida, umirovljenici, korisnici domova umirovljenika te ostale udruge. Od početka lipnja do završetka rada u rujnu u odmaralištu je u 15 smjena ljetovalo 1129 korisnika.

Kultura

Grad Bjelovar je osnivač ustanova u kulturi Gradskog muzeja, Narodne Knjižnice i Pučkog učilišta, za koje osigurava plaće i materijalne rashode ali se skrbi i o prostornim uvjetima i opremi. Posebno je značajno privođenje namjeni i okončanju radova sanacije i rekonstrukcije zgrade Gradskog muzeja (ukupna investicija 14.120.000,00 kn).

Od kulturnih manifestacije najznačajnije za drugu polovicu 2010. godine je obilježavanje Dana grada Bjelovara, DOKU art 2010., Božićni koncert, doček Nove 2011. godine s prigodnim vatrometom. Također treba istaknuti kulturno-zabavna događanja u Bjelovarskom kulturnom ljetu kada je održano preko 30 manifestacija (slikarske izložbe, foto izložbe, koncerti, folklorni i tradicijski nastupi KUD-ova, kazališne premijere i dr.), a sve u organizaciji Zajednice udruga u kulturi.

Šport

Zadovoljavanje javnih potreba u športu provodi se sufinanciranjem športskih udruga putem Športske zajednice Grada Bjelovara, dok se investicijsko održavanje športskih objekata provodi izravno iz Grada, Najznačajnije je ulaganje u rekonstrukciju i sanaciju Gradskog bazena te izvođenje nužnih radova za pripremu plivačke i kupališne sezone 2010. (ukupna investicija 650.000,00 kn). Nisu zanemarena ulaganja u prigradska naselja u Mjesnim odborima u kojima se nalaze športski objekti. Tako je poboljšano stanje na igralištu u Ždralovima, igralištu u V. Korenovu, ribolovnoj kućici u Lugu, na Gradskom strelištu, Gradskom stadionu i Sokolani II.

Tehnička kultura

Programom Javnih potreba u tehničkoj kulturi zadovoljene su potrebe stvaralaštva mladih, a koje koordinira i provodi Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara preko 7 svojih udruga. Isto tako dio aktivnosti provode Klubovi mladih tehničara u osnovnim i srednjim školama. Održano je preko 50 manifestacija i natjecanja, a značajni udio imaju foto radionice Foto kluba Bjelovar.

Vatrogastvo, zaštita i spašavanje

Novost u ovom segmentu Javnih potreba je program zaštite i spašavanja koji se provodi već drugu godinu preko Gorske službe spašavanja-podružnice Bjelovar. Redovna djelatnost u vatrogastvu provodi se preko Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara koja skrbi, štiti, pruža tehničku pomoć u nezgodama i opasnim situacijama te ekološkim i drugim nesrećama. Važno je istaknuti preventivnu djelatnost koju provodi JVP preko DVD-a skrbeći o smotrama, tečajevima i natjecanjima, te stalno poboljšanje opremljenosti suvremenim navalnim vozilima i skrbeći o tehničkoj ispravnosti svih raspoloživih sredstava.

Socijalna skrb

Program socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara realiziran je kroz sufinanciranje potreba socijalno ugroženih stanovnika Grada. Kako bi se smanjio broj građana koji se nalaze u stanju socijalno potrebitog zbrinjavanja, Grad Bjelovar se aktivno uključio u zapošljavanje građana u programima javnih radova pod nazivom „Program javnih radova Grad Bjelovar 2010“. To je aktivna mjera kojoj je cilj društveno korisnim radom afirmirati socijalnu uključenost i ublažiti posljedice nezaposlenosti kroz suradnju jedinica lokalne samouprave i institucija u njihovu vlasništvu, nevladinih udruga i sličnih institucija te povećati zaposlenost duže vrijeme nezaposlenih osoba, s osobitim naglaskom na njihov socijalni status. Pored zadovoljenja potreba starih, nemoćnih i osoba s invaliditetom te djece s invaliditetom u osnovnim i srednjim školama kroz ove radove osigurani su i asistenti u nastavi za iseljenu romsku djecu koja pohađaju osnovnu školu u Bjelovaru.

PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2010. - 31.12.2010. godine sukladno donesenim Programima obavljani su poslovi na izgradnji i održavanju komunalne infrastrukture.

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Iz Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2010.godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 13/09., 7/10. i 11/10.) u izvještajnom razdoblju završeni su ili su započeli sa realizacijom sljedeći projekti:

1. Započela izgradnja nogostupa u Garešničkoj ulici (Brezovac) dužine 1300 metara
2. Izgrađena javna rasvjeta u Istarskoj ulici dužine 480 metara
3. Završena rekonstrukcija Ul. G. Ninskog, dužine 350 metara
4. Započela izgradnja kanalizacije na Gudovačkoj cesti, dužine 978 metara
5. Završeni radovi na izgradnji vodovoda u Gornjim Plavnicama dužine 14 000 metara
6. Završeni radovi na izgradnji vodovoda i kanalizacije u Ul. E. Bulešića, dužine 220 metara
7. Završeni radovi na rekonstrukciji kanalizacije u Istarskoj ulici, dužine 480 metara
8. Završeni radovi na izgradnji kanalizacijskog kolektora kroz Nove Plavnice ukupne dužine 2400 metara

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju ulica i nogostupa i to:

1. Ul. S. S. Kranjčevića, projektna dokumentacija za rekonstrukciju (nogostupi, zeleni pojas i izgradnja javne rasvjete)
2. Ul. M. Šufflaya – izrada projektne dokumentacije (pješačko-biciklistička staza, zeleni pojas, rekonstrukcija kanalizacije)
3. Ul. J. Draškovića, projektna dokumentacija za rekonstrukciju (vodovod, kanalizacija, izgradnja javne rasvjete, nogostupi, kolnik)
4. Ul. J. Palmotića, projektna dokumentacija za rekonstrukciju (vodovod, kanalizacija, izgradnja javne rasvjete, nogostupi, kolnik)
5. Ul. V. Vidrića, projektna dokumentacija za rekonstrukciju (vodovod, kanalizacija, izgradnja javne rasvjete, nogostupi, kolnik)
6. Projektna dokumentacija za izgradnju -Sjever 1-1 dio (omeđeno ulicama Cvjetna, Osječka, Z. Lovrenčevića (kolnik, nogostup, javna rasvjete, oborinska odvodnja)
7. Izgradnja sustava odvodnje oborinskih voda u Mlinovcu

Program održavanja komunalne infrastrukture

Iz Programa održavanje komunalne infrastrukture ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 13/09, 7/10 i 11/10) redovno se vrši održavanje:

- 150 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina, od čega:
 - 538.100. m² travnjaka
 - 1.370 m² cvjetnih površina
 - 1350 kom stabala
 - 4.500 komada grmlja
 - 6.680 m² živice
 - 115 kom. žardinjera
- 34 groblja
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 36 dječjih igrališta

Poslovi održavanja nerazvrstanih cesta, održavanja čistoće javnih površina, održavanje javnih zelenih površina, održavanje javne rasvjete, održavanje grobalja, odvodnja atmosferskih voda odvija se na površini od 187,78 km² administrativne cjeline Grada Bjelovara, unutar 31 naselja.

Financijski pokazatelji

Od ukupne godišnje realizacije projekta za 2010. godinu u izvještajnom razdoblju utrošeno je:

R. br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2010. godine
1.	Program izgradnje komunalne infrastrukture	4.538.107,61
2.	Program održavanja komunalne infrastrukture	7.860.930,35
3.	Izrada dokumenata prostornog uređenja	167.834,50
4.	Opći rashodi odjela	112.131,66
	UKUPNO:	12.679.004,12

PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2010. godine do 31. prosinca 2010. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

Normativni akti

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je ukupno 155 odluka vezanih uz :

- raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara
- stanovanje,
- područja poljoprivrede,
- komunalnih djelatnosti itd.

Radi intenziviranja prodaje gradskih nekretnina Gradonačelnik Grada je razmatrao nacрте izmjena i dopuna slijedećih odluka:

- Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama Grada Bjelovara;
- Odluka o prodaji stanova u vlasništvu Grada Bjelovara.

Nekretnine

Putem raspisanih javnih natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara prodane su nekretnine ukupne vrijednosti 2.303.627,28 kn. Riječ je o prodaji 9 stanova, jedne sobe i tri parcele (građevinske i poljoprivredne namjene).

Subvencije Grada

Proračunom za 2010. godinu planirana su ulaganja i subvencije u iznosu od 3.670.000,00 kn, a izvršenje za razdoblje tekuće godine, iznosi 3.076.850,68,00 kn.

Za dodijeljene subvencije u drugoj polovici godine Gradonačelnik je donio potrebne Odluke, koje su temeljene na planiranim proračunskim sredstvima prikazanim u tablici:

	Plan 2010. godina	Rebalans 6. prosinca 2010.	Izvršenje VII-XII 2010. god.
- uređenje zemljišta	131.000,00	82.000,00	69.290,50
- sufinanciranje police osiguranja usjeva i nasada	120.000,00	100.000,00	60.245,67
- sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja	320.000,00	290.000,00	165.220,03
- sufinanciranje nabave konja	100.000,00	100.000,00	0,00
- predavanja i informatička obuka za poljoprivrednike-edukacija	32.000,00	4.000,00	0,00
- sufinanciranje izgradnje mini sirana	0,00	-100.000,00	0,00
- subvencije proizvođačima povrća u plastenicima i staklenicima	100.000,00	50.000,00	33.000,00
- subvencioniranje uzgoja Simentalskog goveda	230.000,00	260.000,00	227.000,00
- sufinanciranje voćarstva - mreže	0,00	-100.000,00	0,00
- tradicijski obrti	100.000,00	80.000,00	24.000,00
- ISO, HACCP i drugi certifikati	40.000,00	-20.000,00	19.605,00
- Robna marka sira Bjelovarske regije	0,00	-150.000,00	0,00
- takmičenje orača,	8.000,00	6.000,00	8.000,00
- donacije Udruženju obrtnika Bjelovar- za sajmovanje ,	40.000,00	0	20.000,00
- donacije udrugama (Pčelari, Konji, Šapa, Male životinje i dr.)	100.000,00	50.000,00	32.000,00
- financiranje skupljanja, odvoza i obrade životinjskih strvina, zbrinjavanje pasa lutalica i uništavanje ambrozije	800.000,00	0	248.255,99
- deratizacija dva puta godišnje	200.000,00	0	76.627,08
- subvencija kamata poduzetnicima	660.000,00	0	296.400,01

- sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu u Gudovcu i drugim sajmovima	71.000,00	62.000,00	34.504,59
- Bjelovarski sajam – kupnja objekata (kredit) + ulaganja	550.000,00	0	205.978,84
- sanacija fasada	60.000,00	-60.000,00	60.000,00
- eko- integrirana proizvodnja	0,00	-60.000,00	0,00
UKUPNO:	3.662.000,00	2.844.000,00	1.580.127,68

Kreditiranje

Grad Bjelovar uključen je u provođenje postupka kreditiranja poduzetnika sa šest poslovnih banka:

ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK d.d.

Bjelovarski poduzetnik 2010. : s kreditnim fondom od 10.000.000,00 kn.

U prvih šest mjeseci

PRIVREDNA BANKA ZAGREB d.d.

Poduzetnik 2009. u 2010. godini: s kreditnim fondom od 28.000.000,00 kn

RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d.

Gospodarski razvitak 2010. : s kreditnim fondom od 10.000.000,00 kn i

CROATIA BANKA d.d. ZAGREB

Croatia banka 2010. : s kreditnim fondom od 1.000.000,00 kn.

PODRAVSKA BANKA d.d. KOPRIVNICA

Podravska banka 2010. : s kreditnim fondom od 10.000.000,00 kn.

ZAGREBAČKA BANKA d.d. ZAGREB

Poduzetnički krediti 2010. : s kreditnim fondom od 10.000.000,00 kn.

Tijekom 2010. godine iz gore navedenih kreditnih linija odobreno je 1.950.000,00 kn kroz 5 kredita (Privredna banka, Raiffaisen bank, Podravska banka i Erste&Steiermaerkische bank). Prolongirani su pojedini krediti iz starih kreditnih linija.

Javna nabava

Objavljen je popis gospodarskih subjekata s kojima Grad Bjelovar ne smije sklapati Ugovore o javnoj nabavi, doneseni su Planovi nabave po Upravnim odjelima i provode se postupci Javne nabave sukladno Zakonu. Za svaki postupak Javne nabave donesene su potrebne Odluke i sklopljeni Ugovori.

Gradonačelnik je donio naputak za sve Odjele u Gradu za postupanje u postupcima bagatelne nabave.

Manifestacije Grada

U razdoblju srpanj - prosinac 2010. godine održan je 18. jesenski međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu na kojem je, kao i uvijek, Grad Bjelovar, na svom štandu okupio poljoprivrednike i poduzetnike te im omogućio prezentaciju svojih proizvoda.

Izgradnja objekata u Gradu

Temeljem provedenih javnih natječajâ za prodaju stanova iz Programa POS-a prodana su 24 stana u dva objekta, a neprodano je ostalo 6 stanova. Projekt izgradnje je završen u planiranom roku od godine dana, tako da su kupcima ključevi stanova uručeni 22. prosinca 2010. godine.

Planirano je da Grad početkom 2011. godine za svoje potrebe otkupi od APN dva stana i to 1 jednosoban i jedan dvosoban stan. Ostale stanove će APN prodavati (Agencija za promet nekretninama Zagreb), javnim natječajem po tržišnoj cijeni.

Za rekonstrukciju krova kuglane u dvorištu Omladinskog doma na Trgu E. Kvaternika 7 izdana je lokacijska dozvola te izrađen Glavni projekt sukladno kojima je raspisan javni natječaj za osnivanje prava građenja za izgradnju ugostiteljskog objekta. S obzirom da se na isti u prvom krugu nije nitko javio, Projekt je predviđen u Proračunu za 2011.godinu.

Izrađena je projektna dokumentacije za rekonstrukciju, nadogradnju i promjenu namjene stambeno-poslovne zgrade u višestambenu u Bjelovaru, Durđevačka cesta 159. te izvršene pripreme za uređenje 5 stambenih jedinica u objektu za 2011.godinu.

Izvršena je adaptacija dijela prizemlja u poslovno-stambenoj zgradi na Trgu S. Radića 9 (za smještaj Braniteljske pčelarske zadruge Bilogora i Udruge obitelji poginulih branitelja Domovinskog rata „KUSONJE 91.-93.“) i useljenje istih u uređen prostor.

Izvršena je adaptacija dvije stambene jedinice u Ulici Bedem ljubavi 1991.

Izvršeno je praćenje rada bazena, rad je ocijenjen zadovoljavajućim te je dana Suglasnost zakupcu oko neophodnih dodatnih radova uređenja bazena i opremanja.

Popis projekta u kojima je Grad Bjelovar partner

Grad Bjelovar sa Poslovnim parkom d.o.o. Bjelovar, Razvojnâ agencijom SJEVER DAN, Zavodom za zapošljavanje i Udrugom slijepih sudjelovao je u pripremi i provedbi izradi projekata za povlačenje sredstava iz IV komponente IPA-programa (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007-2009.) za slijedeće projekte:

1. Projekt "WILMA- Women In the Labour Market Achivements"- (Postignuća žena na tržištu rada), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Podvizi žena na tržištu rada“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu, a aplikant je Poslovni Park Bjelovar d.o.o.
2. Projekt "C&P: LTU- Competence and partnership against long term unemployment"- (Kompetencijom i partnerstvom protiv dugotrajne nezaposlenosti), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Lokalna partnerstva za zapošljavanje - faza 3“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu, a aplikant je Hrvatski zavod za zapošljavanje- Područna služba Bjelovar.

3. Projekta "Get the ball rolling", čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program poticanja uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu, a aplikant je Udruga slijepih Bjelovar.
4. Projekt "YEE- Young, Educated, Enterprising"- (Mladi, obrazovani, poduzetni), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Mladi na tržištu rada“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu, a aplikant je Kulturno informativni centar Bjelovar.

Stambeno zbrinjavanje

Temeljem Odluke gradonačelnika o objavi Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za davanje stanova u najam raspisan je Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za utvrđivanje Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam.

Nakon objave Javnog poziva Povjerenstvo za davanje stanova u najam, na 4 (četiri) svoje sjednice, razmatralo je podnese zahtjeve te provelo postupak bodovanja podnesenih zahtjeva primjenom kriterija propisanih odredbama Odluke o davanju stanova u najam (" Službeni glasnik Grada Bjelovara" , broj 5/10).

Povjerenstvo je donijelo i objavilo Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam, kojim je utvrđeno da od 47 podnesenih zahtjeva njih tridesetdevet (39) zadovoljava propisane odredbe a preostalih osam (8) iste ne zadovoljava te su kao takve odbijene i nisu razmatrane.

Temeljem provedenog postupka Gradonačelnik je donio Odluku o utvrđivanju Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam koja je konačna i utvrđena za razdoblje od četiri (4) godine.

Gradonačelnik je zaključio jedan ugovor o najmu stana van liste reda prvenstva- najam na određeno vrijeme, jedan ugovor sa zaštićenim najmoprimcem nakon smrti nositelja prava i tri ugovora o najmu- ponovni najam na određeno vrijeme.

Za potrebe useljenja temeljem Liste reda prvenstva sklopljen je Ugovor za izvođenje radova na uređenju stana.

PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Gradonačelnik Grada Bjelovara aktivno je sudjelovao u donošenju Izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2010. godinu, te Proračuna Grada Bjelovara za 2011. godinu. U razdoblju lipanj – srpanj 2010. godine donesene su dvije Izmjene i dopune Proračuna Grada Bjelovara za 2010. godinu, koje je donijelo Gradsko vijeće na sjednicama održanim 09. rujna 2010. godine i 06. prosinca 2010. godine. Proračun Grada Bjelovara za 2011. godinu donesen je 21. prosinca 2010. godine.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK

Antun Korušec, dipl .politolog



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju srpanj – prosinac 2010. godine donio sam sljedeće akte:

- Polugodišnji izvještaj o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o visini spomeničke rente Grada Bjelovara;
- Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2010. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za financijski kredit za financiranje rekonstrukcije zgrade Gradskog muzeja Bjelovar i zgrade II. osnovne škole Bjelovar u 2010. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju prijedloga Ugovora o načinu provedbe kreditne linije „Podravska banka 2010“ za 2010. godinu;
- Izmjene i dopune Plana nabave za 2010. godinu Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, Antuna Mihanovića 8a Vojislavu Kranželiću;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, Matice hrvatske 1 Kristijanu Marušiću;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, A. Starčevića 24 Spomenki Bakaj;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, A. Starčevića 13 Mirjani Preksavec;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, Ulici Matije Gupca 39/III, Kseniji Pavić;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, A. Trumbića 1 Aliu Allouchu;
- Odluka o prodaji sobe u Bjelovaru, A. Trumbića 1 Ivici Albertu;
- Konačna Listu prioriteta za korištenje sredstava spomeničke rente i ostalih prihoda Proračuna Grada Bjelovara za uređenje fasada u 2010. godini;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o prodaji 1/2 suvlasničkog udjela u nekretnini na Trgu Stanka Vraza k.br. 1 u Bjelovaru;
- Odluka o prodaji nekretnine na Trgu Stanka Vraza, k.br. 1 u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za prodaju stanova u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o prodaji k.č.br. 2174/2, z.k.ul.br. 4219 u k.o. Grad Bjelovar;

- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova povjerenika Povjerenstva Područnog ureda za katastar Bjelovar i Povjerenstva Općinskog suda u Bjelovaru;
- Odluke o dodjeli subvencija za uzgoj goveda simentalke pasmine u 2010. godini;
- Odluka o povjeravanju poslova skupljanja, prevoženja i smještaja neupisanih pasa, pasa i mačaka lualica te drugih napuštenih i izgubljenih životinja na području Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru Gudovac, KLASA:360-01/10-01/11, URBROJ:2103/01-01-10-5
- Odluka o odabiru (Bedem ljubavi), KLASA:360-01/10-01/6,URBROJ:2103/01-01-10-5;
- Odluka o odabiru-Masarykova 8, KLASA:360-01/10-01/13, URBROJ:2103/01-01-10-5;
- Odluka o početku Javne nabave UPU-Povijesna jezgra;
- Odluka o odabiru-UPU, KLASA:350-02/10-01/6, URBROJ:2103/01-01-10-20;
- Odluka o početku postupka Javne nabave-Javna rasvjeta-Istarska;
- Odluka o početku postupka Javne nabave-krovište O.Š. Ždralovi;
- Odluka o odabiru-krovište O.Š. Ždralovi;
- Odluka o početku postupka Javne nabave 2-07/10- sanacija i lakiranje parketa-I O.Š. Bjelovar;
- Odluka o poništenju Javne nabave 2-07/10- sanacija i lakiranje parketa;
- Odluka o dopuni Odluke o davanju u zakup Sportsko-rekreacijskog centra (Gradski bazeni i ugostiteljski objekti) u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića 2;
- Odluka o imenovanju člana radne skupine za rad u županijskom partnerskom vijeću na definiranju ciljeva, prioriteta i mjera u okviru županijske razvojne strategije BBŽ;
- Odluka o odobrenju prodaje zemljišta u Bjelovaru u Slobodnoj zoni Bjelovar,
- Odluka o odobrenju prodaje gospodarske zgrade u Bjelovaru u Ulici Miroslava Krležje 185;
- Odluka o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, na Trgu Stjepana Radića 11a;
- Odluka o raspisivanju dopunskog natječaja za prikupljanje zahtjeva za Kupnju stana iz programa društveno poticane stanogradnje:
- Odluka o odabiru-Javna rasvjeta-Istarska ulica;
- Odluka o početku postupka Javne nabave za izgradnju nogostupa u Garešničkoj ulici;
- Odluka o početku postupka Javne nabave za M.O.Gudovac-instalacije,
- Odluka o odabiru-M.O. Gudovac-instalacije;
- Odluka o odabiru-Poštanske usluge;
- Odluka o utvrđivanju prijedloga Ugovora –kreditna linija POBA;
- Odluka o povjeravanju poslova izrade Studije opravdanosti izgradnje Industrijsko-poslovne zone Korenovo Poslovnom parku Bjelovar d.o.o.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju stana u Bjelovaru, u Ulici Jurja Haulika;
- Odluka o određivanju lokacija i mjesta za postavljanje pokretnih naprava, obavljanje pokretne prodaje i određivanju mjesta za održavanje manifestacija, skupova i prezentacija;
- Izmjene i dopune Plana nabave za 2010. godinu Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora;
- Odluka po prigovoru Ivana Jurića na Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;

- Odluka po prigovoru Milice Oravec na Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;
- Odluka po prigovoru Diane Petrincec na Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;
- Odluka po prigovoru Željka Zgonjanina na Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;
- Odluka po prigovoru Savke Cvijanović na Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;
- Odluka o utvrđivanju Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;
- Odluka o davanju u najam stana temeljem Zaključka povjerenstva u Galovcu, k.br.13;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru I.Gundulića 10;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju stana u Bjelovaru u ulici Jurja Haulika 27;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, J.Haulika 27;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Prgomelje;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Bjelovar-Sredice;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o izmjeni Odluke o produženju roka Trgovačkom društvu „Masiva“ d.o.o.iz Bjelovara, za izgradnju poslovnog objekta u Poslovnoj zoni Istok;
- Odluka o odobrenju kupnje nekretnine k.č.br.403/15, z.k.ul.br.892 k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalске pasmine u 2010. godini od 29.10.2010.
- Odluka o odabiru Javnog natječaja – dogradnja doma MO Obrovnica;
- Odluka o početku postupka Javne nabave- Rekonstrukcija i nadogradnja stambeno poslovne zgrade Đurđevačka cesta 159;
- Odluka o poništenju postupka Javne nabave- Rekonstrukcija i nadogradnja stambeno poslovne zgrade Đurđevačka cesta 159;
- Odluka o odabiru-Izgradnja nogostupa u Garešničkoj ulici;
- Odluka o početku postupka – Rekonstrukcija Istarske ulice;
- Odluka o odabiru – Rekonstrukcija Istarske ulice;
- Odluka o raspisivanju dopunskog natječaja za prikupljanje zahtjeva za kupnju stana iz programa društveno poticane stanogradnje;
- Odluka o kriterijima i mjerilima za kupnju stanova iz programa društveno poticane stanogradnje;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za provođenje postupka za odobravanje zahtjeva za kupnju stanova iz programa društveno poticane stanogradnje Grada Bjelovara;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora pod oznakom „A“ u Bjelovaru u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Andrije Kačića Miošića 2a;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora pod oznakom „B“ u Bjelovaru u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Andrije Kačića Miošića 2a;

- Zaključak o davanju prethodne suglasnosti dimnjačarima – koncesionarima Grada Bjelovara na cjenik dimnjačarskih usluga;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o osnivanju prava građenja na nekretninama privremenih oznaka P-6, P-2, P-1, P-12, i P-15 u k.o. Grad Bjelovar u korist trgovačkog društva Poslovni park Bjelovar d.o.o.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ukidanju svojstva javnog dobra nekretnina u k.o.o. Korenovo;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odustajanju od prodaje nekretnina i djelomičnom poništenju Javnog natječaja licitacijom;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje zemljišta u Bjelovaru u Slobodnoj zoni Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju zamjene prostorija u poslovnoj zgradi u Bjelovaru u Ulici Ivana Gundulića 1;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju prijedloga Ugovora o načinu provedbe kreditne linije „Poduzetnički krediti 2010“ za 2010. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Bjelovara za razdoblje od 2010.-2015.godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta IV dodatka Ugovoru o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i zaštite nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o određivanju cijene zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik–Lepirac radi izgradnje benzinske postaje;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća visoke tehničke škole u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Matice hrvatske 5, površine 57,91 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Vladimira Nazora 3, površine 69,60 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Andrije Kačića Miošića 2a, površine 46,99 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Andrije Kačića Miošića 2a, površine 49,58 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Vladimira Nazora 3, površine 143 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica J.J. Strossmayera 3, površine 130,53 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru , Ulica Ivana Mažuranića broj 4, površine 169,11 m²;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Frana Supila 8a, površine 96,45 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odobrenju prodaje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ulica Alojzija Stepinca 20a, površine 75 m²;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara – II izmjene i dopune;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ovlaštenju za potpisivanje Ugovora o izgradnji i korištenju budućeg županijskog Centra za gospodarenje otpadom;
- Odluka o izmjeni nekretnine iz z.k.ul.br.1458, k.o. Bjelovar-Hrgovljani-Nove Plavnice;
- Odluka o prodaji nekretnina u k.o. Prgomelje;
- Odluka o raskidu Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta;
- Odluka o produženju roka Trgovačkom društvu „Čazmatrans Nova“ d.o.o. iz Čazme za izgradnju poslovnog objekta u Poslovnoj zoni Istok;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalske pasmine u 2010. godini;
- Odluka o raskidu Ugovora o pružanju usluga skupljanja, prevoženja i smještaja neupisanih pasa, pasa i mačaka lualica te drugih napuštenih i izgubljenih životinja na području Grada Bjelovara;
- Odluka o povjeravanju poslova skupljanja, prevoženja i smještaja neupisanih pasa, pasa i mačaka lualica te drugih napuštenih i izgubljenih životinja na području Grada Bjelovara;
- Odluka o početku postupka javne nabave za dodatne radove na rekonstrukciji doma M.O.Gudovac;
- Izmjena plana nabave Upravnog odjela za gospodarstvo;
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za ustupanje radova na uređenju stana u anex-u zgrade u Bjelovaru V.Sredice 100;
- Odluka o davanju u najam stana , V.Sredice 100, ponovni najam;
- Odluka o davanju u najam stana, V. Nazora 3, Bjelovar, ponovni najam;
- Odluka o raspisivanju natječaja za davanje na korištenje prostorija u vlasništvu Grada Bjelovara, političkim strankama, ustanovama i drugim neprofitnim organizacijama;
- Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovne zgrade u Bjelovaru, u ulici Dimitrija Demetra 1;
- Odluka o davanju na korištenje dviju poslovnih prostorija na drugom katu poslovnog objekta u Bjelovaru, ulici Ivana Gundulića 1 ukupne površine 50 m² Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja;
- Odluka o davanju na korištenje poslovnih prostorija Ministarstvu obrane RH, Upravi za ljudske resurse, Službi za vojnu obvezu, Područnom odjelu za poslove obrane Zagreb za rad Odsjeka za poslove obrane Bjelovar;
- Odluka o davanju na korištenje poslovnog prostora u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu S. Radića 11a, Narodnoj knjižnici „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Odluka o davanju na korištenje poslovne prostorije na drugom katu poslovnog objekta u Bjelovaru, ulici Ivana Gundulića 1 površine 25 m² Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva;
- Odluka o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno – povijesne cjeline;
- Odluka o postavljanju reklama;

- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o prethodnoj raspravi i utvrđivanje Prijedloga urbanističkog plana uređenja Povijesne jezgre Grada Bjelovara zona A – Izmjena i dopuna od 22.12.2010. godine;
- Odluka o isplati sredstava spomeničke rente za sanaciju pročelja građevine u Bjelovaru na Trgu hrvatskog Sokola 1;
- Odluka o preuzimanju povlaštenog studentskog kredita za Katarinu Špiranec;
- Odluka o sufinanciranju prijevoza u željezničkom prometu učenicima i studentima;
- Odluka o neškodljivom uklanjanju i zbrinjavanju životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla sa javnih površina na području Grada Bjelovara;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalke pasmine u 2010 godini, KLASA:320-08/10-01/1, URBROJ:2103/01-05-10-46;
- Odluka o dodjeli subvencije za goveda simentalke pasmine u 2010 godini, KLASA:320-08/10-01/1, URBROJ:2103/01-05-10-49;
- Izmjena i dopuna Plana nabave Upravnog Odjela za gospodarstvo;
- Odluka o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac;
- Odluka o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Bjelovara (koncesionar Kruno Beljan);
- Odluka o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Bjelovara (koncesionar Vinko Pavić);
- Odluka o početku postupka javne nabave motornog benzina i dizel goriva;
- Odluka o početku postupka javne nabave univerzalnih poštanskih usluga;
- Izmjene i dopune Plana nabave radova, roba i usluga iz nadležnosti Tajništva Grada Bjelovara u 2010. godini;
- Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara i Sistematizacija radnih mjesta;
- Pravilnik o unutarnjem redu Jedinice za unutarnju reviziju;
- Pravilnik o radnim odnosima;
- Odluka o plaćama i drugim pravima službenika i namještenika;
- Rješenja o rasporedu na radno mjesto i plaći za pročelnike upravnih tijela Grada Bjelovara – 6 rješenja – 30. rujna 2010.
- Ugovor o poslovnoj suradnji – poštanske usluge;
- Ugovor o nabavi naftnih proizvoda i goriva;
- Ugovor o stručnom osposobljavanju – 7 ugovora – 29. listopada 2010.
- Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obaveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine u vlasništvu Grada Bjelovara, opreme i sitnog inventara;
- Izmjene i dopune Plana nabave radova, roba i usluga iz nadležnosti Tajništva Grada Bjelovara u 2010. godini;
- Plan nabave radova roba i usluga iz nadležnosti Tajništva Grada Bjelovara u 2011. godini;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ulice S.S. Kranjčevića zaključen sa Arhigrad d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ulice Janka Draškovića zaključen sa Arhigrad d.o.o. Bjelovar;

- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ulice V. Vidrića zaključen sa Arhigrad d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za Izgradnju prometne i komunalne infrastrukture u dijelu Naselja Sjever I 1. dio omeđen ulicama Osječka, Cvjetna i Z. Lovrenčevića;
- Ugovor za izgradnju ograde na dječjem igralištu i opremanje dječjeg igrališta na području Grada Bjelovara sa ČESMA USLUGE d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o korištenju zemljišta zaključen sa HEP-om Operatorom distribucijskog sustava d.o.o. DP Elektra Bjelovar;
- Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom području Grada Bjelovara zaključen sa Goranom Krpanom, dimnjačarskim obrtnikom iz Prespe 201;
- Ugovor o prodaji nekretnine na Trgu Stanka Vraza 1;
- Ugovor o pružanju usluga skupljanja, prevoženja i smještaja neupisanih pasa, pasa i mačaka lualica te drugih napuštenih i izgubljenih životinja na području Grada Bjelovara;
- Ugovor o rekonstrukciji Ulice G.Ninskog;
- Ugovor o rekonstrukciji krovišta na OŠ Ždralovi;
- Ugovor o najmu stana zaključen sa Danijelom Luketić;
- Ugovor o najmu stana zaključen sa Ivanom Švegarom;
- Ugovor o izvođenju javne rasvjete u Istarskoj ulici;
- Ugovor o povjeravanju poslova izrade Studije opravdanosti izgradnje Industrijsko-poslovne zone Korenovo Poslovnom parku Bjelovar d.o.o.;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline zaključen sa investitorom Marijanom Tulićem;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju dijela Ulice M. Šufflaya od Ulice Pere Biškupa do Ulice A. Hebranga zaključen sa Arhigrad d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o korištenju zemljišta zaključen sa HEP-om DP Elektra Bjelovar;
- Ugovor o nadzoru rekonstrukcije Istarske ulice zaključen sa trgovačkim društvom Prostor gradnja d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju oborinske odvodnje u Ulici Mlinovac zaključen sa Hidroregulacijom d.d. Bjelovar;
- Ugovor o rekonstrukciji doma MO Gudovac;
- Ugovor o dogradnji MO Obrovnica;
- Ugovor o poslovnoj suradnji – nabava univerzalnih poštanskih usluga;
- Ugovor o nabavi naftnih proizvoda i usluga;
- Ugovor za radove na uređenju – asfaltiranju dječjeg igrališta u Ulici Ivana Gundulića zaključen sa Poduzećem za ceste;
- Ugovor o nadzoru, izgradnja nogostupa u Garešničkoj, zaključen sa trgovačkim društvom Prostor gradnja d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za prodaju svijeća zaključen sa Božidarom Horvat;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za prodaju svijeća zaključen sa Dubravkom Horvat;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za pečenje i prodaju plodina zaključen sa Josipom Hrpalom;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za pečenje i prodaju plodina zaključen sa Matijom Posedi;

- Ugovor o sufinanciranju broj 16/10-BT-VII zaključen sa Ministarstvom turizma;
- Ugovor o sufinanciranju broj ZB-24/10-VII zaključen sa Ministarstvom turizma;
- Ugovor o pružanju usluga skupljanja, prevoženja i smještaja neupisanih pasa, pasa i mačaka lutalica te drugih napuštenih i izgubljenih životinja na području Grada Bjelovara;
- Ugovor „Poduzetnički krediti 2010.“ (ZABA);
- Ugovor za izgradnju nogostupa u Garešničkoj ulici;
- Ugovor o rekonstrukciji Istarske ulice;
- Ugovor za izvođenje radova na uređenju stana u zgradi u V.Sredicama 100;
- Anex broj 1 Ugovoru o sufinanciranju broj 16/10-BT-VII zaključen sa Ministarstvom turizma;
- Ugovor za dodatne radove na rekonstrukciji doma MO Gudovac;

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog